Pasgen 1. Mouck makcumyma/MUHMMYyMa C OrpaHUYEHUAMM .
3agaHHOe KO/IM4YecTBO uucen

1.1. HanmuuTe nporpaMMmy, KOToOpas B MNOC/e[0BaTe/IbHOCTU HaTypasbHbIX
yncen onpefenseT mMakcumasibHOe 4ucao, KpaTHoe 5. [lporpamMa nosiyyaeT Ha
BX0/[ KO/IMYEeCcTBO 4uces B nocnepoBaTesibHOCTU, a 3aTeM camu 4ducna. B
nocnegoBaTe/iIbHOCTU Bcerga MMeeTcs 4ucsio, KpaTHoe 5. KonumyecTBO 4ucen
He npeBbllaeT 1000. BBegeHHble 4YUC/a He npeBbiwawnT 30 000. [porpavma
AO/XHa BbIBECTU OAHO YWUC/IO — MakKCUMasibHOE€ 4YuUC/N0, KpaTHoe 5.

NMpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXxoAHbIE AaHHbIe
3
10
o5 25
12
PeweHue

n = int(input())
maxi = 0
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 5 == 0 and a > maxi:
maxi = a
print(maxi)

1.2 HanuuuTe nporpammy, KOTopass B MNOCNEeAO0BaTE/IbHOCTU HaTypasbHbIX 4YUCEnN
onpefenseT mMakKCcumMasibHOe 4YWUCNO, OKaH4YuMBawuweecs Ha 3. [lporpamma nony4vyaet
Ha BXOJ[ KO/MYecTBO 4uces B nocnepgoBaTesibHOCTU, a 3aTeM camu 4ducna. B
nocnegoBaTe/IbHOCTU Bcerga MMeeTcs 4uMC/10, OKaH4duBawlleecs Ha 3.
KonmnyecTBO 4yuncen He npesbiwlaeT 1000. BBeaeHHble yucna He npesbiwawnT 30
000. Mporpamma A[O/IXHA BbIBECTWU OAHO 4YMC/I0 — MaKCUMasibHOe 4Yucrno,
OKaH4uBawlleeca Ha 3.

NMpumep pa6oTbl NMPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXxOogHbIE AaHHbIE
3
13
53 23
3
PeweHue

n = int(input())
maxi = 3
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 10 == 3 and a > maxi:
maxi = a
print(maxi)

1.3. HanuunTe nporpamMmy, KoTopas B nocsefoBaTe/lbHOCTU HaTypasbHbIX
yncen onpegensiet MUHMMasibHOE 4YMC/10, OKaH4YMBawueecsa Ha 6. [lporpavma
nosy4yaeT Ha BXOf[ KO/IMYECTBO 4Yucesl B nocnepoBaTesIbHOCTU, a 3aTeM camu
yncna. B nocnegoBaTesibHOCTM Bcerja MMeeTcs 4YMC/N0, OKaHYuBawlieecs Ha 6.
KonmnyecTBO 4yuncen He npesbiwaeT 1000. BBeaeHHble yucna He npesbiwawnT 30



000. MNporpamma po/HKHa BbLIBECTWU OAHO YUCNO0 — MUHUMaNIbHOE YuUCO,
OKaHuMBatwuweecsa Ha 6.
NMpumep pa6oThl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXoAHbIE AaHHble
3
26
16 16
36
PeweHue

n = int(input())
mini = 30000
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 10 == 6 and a < mini:
mini = a
print(mini)

Pasgen 2. NMouck cymm /| KonimyecTts C orpaHU4eHNsIMnN B 3alaHHOM
Konn4yecTtBe yucen

2.1. HanvuuTe nporpavmmy, KoOTOpas B MOCNefoBaTe/IbHOCTU HaTypasbHbIX
ynucen onpegensaeT CymMmy 4ucen, KpaTHbiX 6. [porpamma nonyyaeT Ha BXO[
KO/NM4YeCcTBO 4ucen B nocsefoBaTeNbHOCTM, a 3aTem camum yucna. B
nocnefoBaTeNlbHOCTM BCerga uUMeeTcs 4uCNo, KpaTHoe 6. KoinyecTBOo uyucen
He npeBbllaeT 100. BBeAdeHHble 4YMcna He npesbiwalT 300. lporpavMma AoJIXHa
BbIBECTU OAHO YUC/AO — CYMMY 4YMUCesn, KpaTHbIX 6.

NMpumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BxoaHble AaHHbIe BbixoaHble AaHHble

3
12
25

6

18

PeweHue
n = int(input())
sumi = 0
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 6 == 0:
sumi += a
print(sumi)

2.2. HanuuuTe nporpammy, KoTopas B MOC/ieAoBaTeNlbHOCTU HaTypasibHbIX
yncen onpegensieT KO/MYECTBO 4UMCEN, KpaTHbIX 6. MporpaMMa nosydaeT Ha
BXO/[, KONMYECTBO 4YnMcen B MocrefoBaTeNbHOCTW, a 3aTem camu 4yucna. B
nocnegoBaTeNbHOCTM BCerga MMeeTCcsl YWC/o, KpaTHoe 6.

Npumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BxoaHble gaHHble BbiXOoAHble AaHHbIE

3 2
18



26
24

PelweHue

n = int(input())
kol = 0
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 6 == 0:
kol += 1
print(kol)

2.3. HanvunTe nporpamMmy, KOTOpasd B NocsiefoBaTeslbHOCTU HaTypasbHbIX
ymcen onpegensdet CymMmy 4yucesn, OKaHuuMBawwmxca Ha 4. lporpamma nonyyaet
Ha BXO0f[ KO/IMYEeCTBO 4ucesl B nocnepoBaTesibHOCTU, a 3aTeM camu 4ducna. B
nocnefoBaTesibHOCTM Bcerga MMeeTCcs 4uMC/0, OKaH4yuBawleecsa Ha 4.
KonndyecTtBO uyucen He npesbllaeT 1000. BBegeHHble yucsia He npesBbliwawnT 30
000. Mporpamma [oO/IXHa BbIBECTWU O4HO 4YMC/O — CYMMY 4YMCesl, OKaH4YMBawwWmxcs
Ha 4.

Npumep pa6oThl NPOrpPaMMb:

BxoaHble gaHHble BbiXogHble AaHHbIe

3
14
25

24

PeweHue

38

n = int(input())
sumi = 0
for i in range(n):
a = int(input()
if a % 10 == 4:
sumi += a
print(sumi)

2.4. HanmuuTe nporpamMmy, KoTopas B MnocsiefoBaTe/IbHOCTU HaTypasbHbIX
uncen onpegensaeT KO/MYECTBO 4ucesl, OKaHuumBawwmxcsa Ha 3. [porpamma
nosyyaeT Ha BXO[ KO/MYECTBO 4yucesn B nocnegoBaTesibHOCTU, a 3aTeM camu
yncna. B nocnepoBaTeNlbHOCTW Bcerga MMeeTcsa 4Yucno, OKaHuyuBawueecs Ha 3.
KonmyecTBO 4ducesnn He npesBbilaeT 1000. BBefeHHble 4ucsia He npeBbiwawT 30
000. lporpamma p[o/mkKHa BbIBECTUM OAHO YUC/IO — KO/IMYECTBO 4ucen,
OKaH4YMBawwmxcsa Ha 3.

Npumep pa6oThl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHbIe

3
13
23
24

PelweHue

n = int(input())
kol = 0
for i in range(n):



a = int(input()

if a % 10 == 3:
kol += 1
print(kol)

Pas3aen 3. NMouck cymmbl/konnyecTsa ynucen rno yciaoBuio ¢
BBOAOM uyucen Ao Hyns (C Hens3BeCTHbIM 3apaHee KOM4YecTBOM)

3.1. HannuuTe nporpammy, KoTopasa B nocsiefoBaTe/lbHOCTU HaTypasbHbIX
yucen onpegensaeT CymMMy BCeX uyucen, KpaTHbIX 6 W OKaH4yuMBawwmxca Ha 4.
Mporpamma nosiydaeT Ha BXO04 HaTypasibHble 4Yucna, KO/IMYeCTBO BBeAEHHbIX
yncen HeEM3BECTHO, NocsefgoBaTeNIbHOCTb yucen 3akKaHymBaeTcAa 4duUcsiom 0

(0 —npn3HakK OKOH4YaHWA BBOJA, He BXOAUT B MNOC/ieL0BaTe/IbHOCTb).
KonnyecTtBO uyucen He npesbilaeT 1000. BBegeHHble yucsia He npesbliwawnT 30
000. MMporpamma p[OIXHA BbIBECTU OAHO 4YUC/O: CYMMYy BCE€X uyucen, KpaTHbIX 6
N OKaHuyuMBawwWmxca Ha 4.

Mpumep paGoOThH NPOrpaMMmbi:

BxoaHble AaHHble BbixoAHble AaHHble

14
24
144
29 168
12
0
PelweHue
sumi = 0
a=1
while a !'= 0:

a = int(input())
if a % 6 == 0 and a % 10 ==
sumi += a
print(sumi)

3.2. HanvunTe nporpamMmy, KoTopasd B nocnefoBaTeNlbHOCTU LENbIX yucen
onpegendeT KO/MYECTBO HEYEeTHbIX 4ducen, KpaTHbix 3. [porpamma nosnydyaeT Ha
BX0f4 Le/nble yucna, KOMNYEeCTBO BBEAEHHbLIX YMCEeN HEU3BECTHO,
nocnepoBaTesiIbHOCTb 4Yucesn 3akaHuymBaeTcsa 4yucaom 0 (0 —rnpu3HakK OKOHYaHUA
BBOJ4a, He BXOAMUT B MocnenoBaTesibHOCTb). KonmMyecTBO 4MCen He npesBblwaeT
1000. BBefeHHble yucna nNo moAynw He npesbilawnT 30 O00. lMporpamma AoJIXHa
BbIBECTM f[Ba 4yucna: OJ/MHY rnocnefoBaTeNlbHOCTU (3aBepwawwnii 0 He
YyUUTbIBAETCA) M KOIMYECTBO HEYEeTHbIX 4Yucesn, KpaTHbiX 3.

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxoaHble AaHHble BbixoaHble AaHHbIe

4
6
15 i
180
0

PeweHue

n =20

num = 0

a = int(input())
while a != 0:



num += 1

if (a % 2 '=0) and (a % 3 == 0):
n += 1
a = int(input())
print(num)
print(n)

3.3. HanuuuTe nporpammy, KoTopas B MOC/eA0BaTeNIbHOCTU HaTypasibHbIX
yncen onpegensieT KO/MYECTBO TPEX3HauHbIX 4YMcen, KpaTHbiX 4. Mporpavmma
nony4yaeT Ha BXOJ[ HaTypalbHble 4Yucna, KOMUYECTBO BBELEHHLIX YUCES
HEW3BECTHO, NOC/eAoBaTeNbHOCTb 4YMCeNn 3akaH4yMBaeTcs 4yucriom 0 (0 —
Npu3HaK OKOHYaHWs BBOJA, He BXOAWT B MOC/eLOBaTE/bHOCTL).

KonnyecTtBOo 4yucen He npesbiwaeT 1000. BBegeHHble yucna He npesbiwawnT 30
000. Mporpamma AONXHA BbIBECTM OAHO UYWUCAO: KONMNYECTBO TpPexX3HauHbIX
yncen, KpaTHbIX 4.

Mpumep paGoOThH NPOrpPaMMbl:

BxopaHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHbIE
120
9
365 1
4
0]
PeweHue
count = 0
a-=1
while a != 0:
a = int(input())
if == 0:
break

if a % 4 == 0 and 99 < a < 1000:
count += 1
print(count)

3.4. HanvuuTe nporpamMmy, KOoToOpass B MOC/e[0BaTE/IbHOCTU LeblX YUcen
onpependeT KO/MYECTBO 4ucesnl, KpaTHbIX 5 wuau 9. [Mporpamma nonydyaeT Ha
BXOJ4 Le/ble yucna, KOMYecTBO BBEAEHHbIX YWCEN HEeU3BECTHO,
nocnefoBaTesiIbHOCTb 4yuces 3akaHuuBaeTcsa ymcnom 0 (O — npuM3HakK OKOHYaHUA
BBOJA, He BXOAWT B MNOC/efoBaTesIbHOCTb). KO/nmMyecTBO 4uucesi He rnpeBblwaeT
1000. BBegeHHble yucna nNo moaynw He npesbllawT 30 000. lporpamma AosXHa
BbIBECTW OAHO YMC/0: KOJIMYEeCTBO YMUCEesl, KpaTHbIX 5 unm 9.

NMpumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BXxoaHble AaHHble BbiXxoAHbIE AaHHbIE
15
91 2
90
0
PeweHue
count = 0

a=1



while a != 0:
a = int(input())
if a == 0:
break
ifa%5==0o0r a%9 ==0:
count += 1
print(count)

Pasaen 4. PaboTta ¢ yucppamu uncna B Nnpon3BOJIbHOI cUcTeme
cuncneHus

4.1. HaiguTe KONMYECTBO YEeTHbIX UMdp B BOCbMEPUYHOI 3anucu uucna,
BBEAEHHOIr0 C KnaBuaTypbl.
Npumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BxopgHble AaHHble BbiIXOAHbIE AaHHbIE
1
225 npumeyaHune:
225 = 341(8)
PeweHue
X = int(input())
k =0
if x ==
k =1

while x > 0:
if X % 8 % 2 == 0:
k += 1
X //= 8
print(k)

Pa3pen 5. NMouck genutenen uncna

5.1. Hailgute KOAMYeCTBO HeTpUBMANbHLIX AenuTenel HaTypanbHOro 4ucna,
BEAEHHOro C KnaBmaTypbl (HeTpuBMaNbHLIMA Ha3biBaTCA AENUTeNnn, OT/INYHbIE
oT 1 ®m OT camoro 4wucna).

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxopgHble AaHHble BbiIXOoAHbIE AaHHblE
3
16 npumedaHuve :
2 4 8
24 4
PeweHue
= int(input())
=0

X
k
b int(x ** 0.5)
if x == b ** 2:

k =1
for d in range(2, b):

if Xx % d == 0:

k += 2

print(k)
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